
 

BE LIVE EXPERIENCE HAMACA GARDEN 4****

  
Země a lokalita Dominikánská rep., BOCA CHICA

Ubytování BE LIVE EXPERIENCE HAMACA GARDEN 4****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKÁ | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou dopravu v ekonomické třídě s přestupem dle letového
řádu
Turistickou kartu
Přivítaní českou asistenci na letišti v Punta Cana
Transfer letiště - hotel - letiště
Ubytovaní v základním typu pokoje s All Inclusivem
Asistence českého delegáta s návštěvou na hotelu
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety



  
Popis stravování 

Stravovaní formou All Inclusive.

V hotelu je k dispozici 6 restaurací – 1 hlavní „Buffet“ – mezinárodní kuchyně, 4 tématické
„Gourmet“, „Oralé“ – mexická kuchyně, „Portobello“ – italská kuchyně, „Rodizio“ – brazilská
kuchyně“ a jedna placená „Pelicano“ a 5 barů, jeden z nich je „Snack Bar“. Restaurace nabízí
vegetariánské a dětská jídla.

Popis ubytování 

BE LIVE EXPERIENCE HAMACA GARDEN 4****

Resort Be Live Experience Hamaca se nachází na pláži Boca Chica, 2 hodiny jízdy od
mezinárodního letiště Punta Cana a hodinu cesty od Santo Domingo. Tento hotelový resort se
dělí celkem na 3 části a to – Garden, Beach a Suites. V části Garden, která je dál od pláže jsou k
dispozici pokoje Standard, které mají výhled do zahrady nebo na bazén. Vybaveny jsou
klimatizací, kávovarem, minibarem, kabelovou TV, telefonem, trezorem (za poplatek) a fénem.
Do pokoje se vejdou 3 dospělý a 1 dítě nebo 2 dospělý a dvě děti. V resortu je k dispozici6
restaurací – 1 hlavní „Buffet“ – mezinárodní kuchyně, 4 tématické „Gourmet“, „Oralé“ –
mexická kuchyně, „Portobello“ – italská kuchyně, „Rodizio“ – brazilská kuchyně“ a jedna placená
„Pelicano“ a 5 barů, jeden z nich je „Snack Bar“. Restaurace nabízí vegetariánské a dětská jídla.
Přes den je možné vyzkoušet aktivity jako aerobic, tenis, squash, volejbal, vodní polo, ping pong,
fotbal, šachy, za poplatek je možnost potápění, rybaření, vodní lyže nebo jízda na koni. Je možné
si zapůjčit kolo nebo zajít si do fitness centra. Pokud nebudete unavení, jsou zde i večerní
možnosti jako noční klub, karaoke nebo kasino. Z dalších služeb za poplatek je k dispozici Spa,
zdravotní péče, prádelna, taxi služba.

*a la carte restaurace jsou otevřené většinou pouze na večeři, u některých je vyžadovaný
formální oděv. 
*jednotlivé části hotelu (Garden/Beach/Suite) nejsou stavebně oddělené a vybavení resortu je
společné pro všechny části.

Změna služeb hotelu vyhrazena.



Popis lokality ubytování 

BOCA CHICA

Letovisko Boca Chica se nachází cca 25 km od hlavního města Santo Domingo. Letovisko je
malé, avšak je rušné a má pestrý noční život. Největšího rozvoje se toto letovisko dočkalo za
vlády diktátora Trujilla. Jeho pláž je známa svými velice mělkými vodami, a tak bývá nazývána
„největší koupací vanou světa“. Je obehnána korálovou bariérou, voda tak zůstává v zátoce
teplá a průzračná. Před příchodem Kryštofa Kolumba zde bylo centrum tainské kultury. Dnes zde
naleznete malé náměstíčko s roztomilým kostelíčkem, hlavní ulici „Duarte“ kde jsou bary,
restaurace a nejrůznější noční podniky a diskotéky. Naproti letovisku Boca Chica je v moři
ostrůvek „La Matica“, na němž se zdržují početná hejna ptáků a najdete zde
mangrovové porosty. 

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy, s přestupem do Punta Cana nebo Santo Domingo
2. DEN - 11. DEN
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.
11. DEN
Odlet z Punta Cany nebo Santo Dominga s přestupem směrem Praha
12. DEN
Přílet do Prahy
(Počet dní/nocí se liší dle vypsaných termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkretním počtem nocí v hotelu. 
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